

# POLGÁR

Megjelenik vas. kivételével minden délután  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak: egy hóra P. 1.—, negyed-  
évre 3.— Vidéken egy hóra 1.40, negyedévre 4.20

1934 július 26 Csütörtök V. évfolyan, 166 szám Főszerkesztő: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség

Uránia: Arany és a nő



Vigszínház: Kalmár Pál

## 24 debreceni kereskedő autószerencsétlensége

# Ma hajnalban megfojtogattak és kiraboltak egy özvegyet

### Tettenért betörő gyilkossági kísérlete egy asszony ellen A rabló hétszáz pengőt zsákmányolt és elmenekült

Vakmerő módon végrehajtott rablás ügyében tett ma délelőtt jelentést a debreceni ügyészségnek a nagykereki csendőrör.

A jelentés szerint ma hajnalban ismeretlen tettes egy meggörcsített vasszög segítségével felnyitotta özvegy Hegedüs Sándorné lakásának ajtaját és oda behatolva pénzt keresett. A be-

törő munkaközben valami zajt ütött és a zajra az ébrenalvó özvegyasszony felebredt.

A betörő, amikor látta, hogy az özvegy felül az agyában, hirtelen rávetette magát az asszonyra és őt toronragadva addig fojtogatta, míg a szerencsétlen el nem vesztette eszméletét. Ezután az ájult nő fejére egy

párnát dobott.

Eközben észrevette, hogy a párna alatt egy zacskó van a melyben 700 pengő készpénzt talált. A rabló a pénzt magához vette és az eszméletlen nőt ott hagyva eltávozott.

Hegedüsnek csak jóval a rabló távozása után tért magához, azonnal észrevette, hogy pénzes

zacskója hiányzik, mire fellár mázta a szomszédokat, akiknek segítségével a rabló keresésére indult. A keresés eredménytelen maradt, mert a rabló időközben már nagy egéruat nyert.

Reggel az özvegy megtette feljelentését a csendőrségen, hol a nyomozást megindították a vakmerő rabló kézrekerítésére.

## Egy rablótámadás négy cigánytettesét elfogta a csendőrség

Megirta a Debreceni Polgár, hogy pár héttel ezelőtt Hajdúnánás határában négy férfi megtámadta Kiss Ferenc nánási lakost. A támadók Kiss agyafőbe verték, úgy hogy a szerencsétlen ember vérbefagyva maradt a helyszínen. A támadók elmenekültek.

Kiss Ferencre ájultan akadtak rá a járókelők, akiknek segítségével a súlyosan sebesült ember orvoshoz vándorolt, majd első segély után a csendőrségre ment, ahol megtette a feljelentést a támadók ellen.

A csendőrség hosszas nyomozását a mai napon teljes siker koronázta. Sikerült előgní a tetteseket négy tiszadadi cigány személyében.

A cigányok, Tóth István, Rácz József, Tóth Gusztáv és Tóth András beismerték a Kiss Ferenc megverését, azt azonban tagadják, hogy rablási szándékuk lett volna. Vallomásuk során elmondották, hogy Kiss Ferenc 18 pengőért egy lovat vett meg tőlük, amelyet félórával a vásár megkötése után ismét visszaadott nekik azzal, hogy a

lónak valami baja van. Ők nem akarták a pénzt visszaadni s erre Kiss rendőrt hívott segítségül, akinek a közbelépésére aztán mégis csak vissza kellett adni a pénzt. Ezen dühödtek annyira fel, hogy elhatározták Kiss Ferenc megverését.

A cigányok beismerő vallomása után átkísérték őket a debreceni ügyészség fogházába.

### Csalásért és sikkasztásért ül az asszonyszöktető grafológus

Silber S. Andor, — aki S. Andor néven Debrecenben is grafologizált a múlt nyáron — mint ismeretes Bunge Rudoif veszprémi

százados feleségének megszöktetéséért vizsgálati fogságba került.

Ma délelőtt elejtették ellene a nőrablás és erőszakoskodás vád-

ját, de új vádat emeltek ellene csalás és sikkasztás miatt. Most tehát ezért ül.

Ügyvédje utján tegnap délután felfolyamodással élt a grafológus az előzetes letartóztatást elrendelő határozat ellen, azonban a ma délelőtt ebben a kérdésben megtartott tárgyalás során a vádtanács Silderer további fogvatartása mellett határozott.

Silberer S. Andor, — mint ügyvédjének kijelentette, — a határozatot újból meg akarja fellebbezni, mert mint mondja, teljesen ártatlannak érzi magát.

### Meghalt egy képviselő

Kráger József pápai prelátus, egységspárti képviselő, pár napos szenvedés után Bodrogkövár alján, tegnap kiszenvedett.

# Huszonnégydebreceni utassal az árokba fordult egy túlterhelt autóbusz

**Valamennyi utas megsebesült. — Három súlyosan sebesült a debreceni klinikán vivódik. — Ki felelős a Mateosz autóbusz túlterhelése miatt bekövetkezett szerencsétlenségért?**

Súlyos szerencsétlenséget okozott Darvas és Csökmő között egy a Mateoszhoz tartozó és Bauer László debreceni autófuvarozó tulajdonát képező autóbusz túlterhelése. Közel Darvashoz a kocsis az árokba fordult s az utasok, számszerint 24-en valamennyien megsebesültek, a szerencse csak az a szerencsétlenségben, hogy az árok keskeny volt, mert ha csak valamivel szélesebb, úgy aligha maradt volna életben az utasok közül valaki.

A szeghalmi vásárról éppen hazafelé tartott a kocsis, amelyet Goldstein Sándor sofőr vezetett. Darvas közelében a túlterhelt másféltonnás autó nem bírta a halálkanyart s belecsuszott, majd felborult az árokban.

Az autó utasai kisebb nagyobb sérülésektől vérezve maradtak az autó körül. Orditások, jajgatások és káromkodások töltötték meg a levegőt. Az utasok közül ketten Rosenberg Sándor és Klein Sándor csak kisebb horzsolásokat

kaptak, aki az arcán, karján és mellén szenvedett súlyos sérüléseket. A súlyosan sebesülteket Debrecenbe érve a klinikán helyezték el, ahol most is apólas alatt állnak.

Rajtuk kívül kisebb-nagyobb zúzódásokat szenvedtek az autó többi utasai. Schwarcz Jenő, Csokonai u. 32. Grünblatt Márton, Szepességi u. 12. Steiner Szerén, Hatvan uca 56. Schwarc Ernő, Nyugati u. 24. Rosenberg Sándor, Simonffy u. 54. Klein Sándor, Csapó u. 29. Berkovits Béla, Csapó u. 72. Katz Lajos, Kossuth u. 58. Grosz József, Csokonai u. 23. Glück Jenő Csokonai uca 10,

Friedmann Szeréna, Zugó u. 6. Rosenberg Salamon, Piac u. 64. Lichtman József, József kir. herceg u. 41. Leichtman Ignác, Széchenyi u. 38. Adler Béla, Széchenyi u. 28. Blum Tibor Zsak u. 3. Rosenberg Sándorné, Hatvan u. 39. szám alatti lakosok.

A hatósági vizsgálat megindult annak a tisztázására, hogy a szerencsétlenségért kit terhel a felelősség. Értesülésünk szerint a baleset néhány sebesültje is beakarja perelni a Mateoszt kártérítésért. Mint értesülünk, néhányan már felhatalmazást adtak Sonnenwirth Lajos dr. ügyvédnek a per megindítására.

## Francia lap Trianon revíziójáról

A Magyar Nemzeti Diákszövetség Barthou francia külügyminiszter kolozsvári és bukaresti emlékeztetésére vonatkozólag francia nyelven megírt tiltakozó memorandumot küldött az összes francia napilapoknak és francia diákegyesületeknek. A Párisban megjelenő La Victorie című fran-

cia napilap hosszabb cikkben számolt be a memorandumról és cikket azzal fejezi be, hogy amennyiben a magyar diákszállítási megfélemlenek a tényeknek, valóban szükség lesz egy olyan határrevízióra, amely a magyarok által lakott területek visszacsatolását eredményezi.

## Augusztus 1-én gazdag programmal nyílik meg a Nyári Egyetem

Már több ízben megírtuk, hogy a Nyári Egyetem az idén aug. 1—20 ig tart, s a debreceni tanfolyam befejezése után a hallgatóság egy heti tartózkodásra a fővárosba utazik, ahol az előadások tovább folytatódnak.

A nagyjelentőségű tanfolyam iránt országszerte, sőt Európaszerte oly nagy érdeklődés nyilvánult meg, hogy a beiratkozott hallgatók száma meghaladja a 200-at. Soha ennyi külföldi hallgatója még nem volt a Nyári Egyetemen, mint amennyi az idén lesz. Eddig beiratkozott 94 olasz, 46 német, 14 lengyel, 7 francia, 2 svéd és 1 angol, belga, finn és norvég, és 47 magyar hallgató. Bőséges alkalmuk nyílik a debrecenieknél arra, hogy az idegen nyelvekben gyakorolhassák magukat.

A Nyári Egyetem hallgatói számára július 31-én ismerkedő estélyt rendez az Angol Királynőben, amelyen debreceni érdeklődőket is szívesen lát.

A Nyári Egyetemre beiratkozások most vannak folyamatban. Beiratkozhat mindenki, aki műveltségét gyarapítani és aki idegen nyelveket akar tanulni. Tandíj a debrecenieknél az egész tanfolyamra 4 P. Ezt azonban az igazgatóság visszatéríti a tanfolyam végén mindazoknak, akik az előadásokat szorgalmasan látogatják. A Nyári egyetem hallgatói olcsó villamosbérletet is kaphatnak.

Mindenemű felvilágosítást megad a Nyári Egyetem Titkársága, Egyetemi központi épület III. e. 347. Telefon: 2500. Beiratkozni lehet délelőttönként 10—12-ig.

## A kutba dobta menyasszonyát

Csercsik Imre 32 éves erdőőr megakart szabadulni menyasszonyától Gerse Mariskától és ezért vasárnap éjjel kicsalta egy elhagyott kuthoz, amely a község-

től 14 kilométernyire van. A lányt hirtelen felkapta és beledobta az ottlévő kutba és amikor Cerse Mariska ki akart mászni, visszalökte, majd gallyakat szórt

## Mutassa meg

rosszfogát, műfogát

**Váry János** fogműtermében  
Rothermere u. 3. (Kollégium m.)

**Koncz kelmefestő mélyen leszállított árai:** Gallér tisztítás 10 fillér b. 9 fillér. Öltöny tisztítás 5-6 p. helyett 3-4 pengő. Női ruha tisztítás 4-6 pengő helyett 2-4 pengő. — Felvételi helyek Péterfia 30. Simonffy uca 2 sz. Szent Anna uca 2. szám.

rá és otthagya. Az erős fizikumú leány a 14 méteres kutból súlyos fejsérülése ellenére is kimászott. Lakásán ápolják. Csercsik Imrét a rendőrség őrizetbe vette.

A nyomozás folyik.

## Repülőgépen érkezett titokzatos utast keresnek

Tegnap délelőtt Kelebia határában, magyar területen leszállt egy jugoszláv repülőgép. A határ rendőrség tagjai odasiettek, a gép mellett egy pilótát találtak, aki azt adta elő, hogy motorhiba miatt szállt le s a gépen egyedül volt. A detektívek azonban a puha földön a géptől elvezető idegen nyomokat találtak. Az a gyanú, hogy a jugoszláv repülő utast is hozott magával. Az eltűnt utas kézrekerítésére széleskörű nyomozás indult, a pilótát pedig őrizetbe vették.

Forgószéket  
Porcelán mosdót  
Meccet tükröt  
Lanberint

## Veszek

**Szabó, Miklós utca 7**

## Szoviethumor

Egy Berliini zsidó Moszkvába utazik, hogy ott meglátogassa egyik régi barátját.

Megérkezik, de a barátját nem találja otthon, csak a feleségét.

— Hol van a Samu? — kérdi.  
— A Samu ezelőtt egy fejtörővel ráült a repülőgépünkre és elrepült.

— A repülőgépetekre? Hát nektek repülőgépetek is van?

— Hogyne. Ha beszélni akarsz vele, majd megkeresem valahol a levegőben a rádiókkal.

— Ugy? Hát saját rádiókkal meg tudod keresni?

— Hát hogyne.

Az asszony működésbe hozza a rádiót, keresi keresi az urát, de nem találja.

— Tudod mit, — mondja — majd a fiukat felültetem a másik repülőgépünkre és az utánna megy és hazahívja.

— Hát tudod hova repült?

— Hogyne, Nisni-Novgorodba.

— Samu Nisni-Novgorodba repült? Mit keres Nisni-Novgorodban?

— Hogy mit keres Nisni-Novgorodban? Hallottuk, hogy ott lehet egy pár tojást kapni.

### Házvezetőnőnek

elmenne szerény igényű, háztartásban és varrásban jártas nő vidékre, vagy tanyára is.

Cím: a kiadóban.

szenvedtek s ezek ketten beszálltak Darvasra, ahonnan az önkéntes mentők vonultak ki a helyszínre és a legsúlyosabban sebesült három utast beszállították Berettyóújfaluba, ahol ezeket megoperálták.

Időközben a felborult autóbusz sikerült kivontatni az árokból s a könnyebben sérültek bekötözése után a kocsis folytatta útját.

Berettyóújfaluban felvették a mentőkocsis által már hamarabb odaszállított súlyos sebesülteket, Fodor Nagy Lajosné, Simonffy uca 36 szám alatti lakost, akinek a lábáról szinte lefejtették a húst a rázuhánó csomagok és vásári ládák, Schwarcz Ferencné, Cserepes uca 8 szám alatti lakost, aki két borda és egyébtörést szenvedett és Rosenberg Mórné, Simonffy uca 54 szám alatti la-



Szerdán:

### Éljen a szerelem

Olga Tschehova, Michal Donnen nagy attrakciója. — Megelőzi:

### Sporthalászat

Előadások: 7 és 9 órákor.

**MINDENFELŐL**

Mario Cost olasz slágerkomponista most halt meg Napolyban. Utolsó kívánságához képest, a zeneszerző temetésén egy komplett jazz zenekar modern slágerdarabokat adott elő.

Shanghai uccáin az utóbbi időkben nem kevesebb, mint 24 ezer ujszülött holttestére akadtak. A szivtelen anyák nagy nyomoruk miatt dobják uccára a csecsemőket. A kínai hatóságok erélyes intézkedéseket tettek életbe a kegyetlen anyák ellen.

Párisban éjjeli zálogház nyílt meg, a mely éjjeltől reggel 6 óráig áll a közönség rendelkezésére.

A nemzetközi szövetség párizsi kongresszusán gróf Apponyi Albertné férje egyik reggeli beszédét idézte és a háborúra uszító sajtó megrendszabályozását követelte.

Washingtoni jelentés szerint az ideai amerikai búzatermés olyan győnge, amilyenre 30 év óta nem volt példa.

Munkafelgyülemelés miatt az idén Németországban nem lesz bírósági szünet.

Egy lengyel mérnök halálsugarakat fedezett fel a poloskák ellen.

Kuthy Márton pestkörnyéki földműveslegény a világ egyik legzseniálisabb matematikusa. A 18 éves fiatalember 2 év alatt elvégezte az elemi iskola negyedik osztályát, a gimnázium nyolc osztályát és sikerrel letette az érettségét is. Most önkéntes adományokból taníttatják tovább.

Alterego egyesület alakult Amerikában, amelynek tagjai csakis olyan személyek lehetnek, akik a megszólításig hasonlítanak egy-egy közéletben ismert világhírű személyhez. Roosevelttel hasonmása egy new-yorki asztalos, egy állasnélküli tisztviselő az alteregója Hitlernek és egy kereskedő Mussolininek.

**Agyvértódulás, szivszorongás, nehéz légzés, félelemérzet, idegesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság, gyengeségi állapotok, munkaképzettség a rendkívül enyhén ható természetes Ferenc József keserű víz használata által igen sokszor gyorsan megszüntethetők. Tudományos megállapítások megdöztetik, hogy a Ferenc József víz a makacs székszorulás és az emésztőcsatornán át történő mérgezések mindenféle jeleinségénél — öregnek és fiatalnak — a legjobb szolgálatot teszi**

<b>U R Á N I A</b>	<b>VIGSZINHÁZ</b>
Ma először három nagy attrakció:	<b>Figyelem!</b> Csak 2 napig! Ma először! Ma először!
<b>„Arany és a nő”</b>	<b>Kalmár Pál</b>
<b>„Gyilkosság történt”</b>	
<b>„Hajrá cow-boy”</b>	a rádió kedvencének egyetlen nőtaestje. Megelőzi:
Filmek kezdete: 5. 8.30 és 9.40 órákor, de folytatólag be lehet menni a filmek kezdésénél: 5. 6. 7. 8.30 és 9. kor.	<b>Jessica, a gettó leánya</b>
	Előadások kezdete: 7. és 9. kor
Az első előadás mérsékelt helyárakkal.	

**Beperelték a pápát**

Belgrád július 25. A Politika spalatói jelentése szerint a dalmát fővárosban a jövő héten nagyszabású politikai pert tárgyalnak, amelynek alperese XI. Pius pápa. Néhány hónappal ezelőtt meghalt Kairóban egy spalatói származású dúsgazdag milliomosnó s 70 millió dinárt (több

mint 5 millió pengőt) kitevő vagyonát a Szentatyára és Jeruzsálem szent városára hagyta. Az elbunyit milliomosnó rokonai megtámadták a végrendeletet és a spalatói polgári bíróság a jövő héten kezdi meg az ügy tárgyalását.

**Lánnyá változott egy bácskai legény**

A bácskai Ada községnek nagy szenzációja van. Győre Gyula 20 éves fiatalon ber hónapok óta különös elváltozásokat észlelt magán, emelk az lett a vége, hogy a husz éves legényből egy kis műtét beavatkozással viruló hajadon lett és már át is irták a nevét az anya-

könyvben Győre Viktóriára. Az ujdonsült leánynak annyi a kéréje, hogy minden adai leány irigykedve nézi. A legjobb módú gazdaleányek jelentkeznek Győre Viktória apjánál és kérik a leányt, de Viktória nem hiába hogy fiu volt, nagyon válogat.

**Agyonverték a fegyházórt és megszöktek**

A marburgi fegyházban három sulvos fegyházra elitelt fegyenc szökést kísérelt meg. Az egyik fegyházórt a falból kiszedték teglával agyonverték, elszedték

tőle a kulcsokat és fegyvereit, majd futásnak eredtek. A szökést azonban idejekorán észrevették és a gyilkos fegyenceket elfogták.

**Foga nőtt Matuzsálemnek**

Piatra román városkában különös eset foglalkoztatja az orvosokat. A helység legidősebb polgára egy 106 esztendő gazda, akinek 30 esztendővel ezelőtt utolsó foga is kihullott, kinzó fogfájásról panaszkodott. Kiderült, hogy az aggastyánnak mindkét állkapcsában új fogai nőttek, mégpedig összesen 8. Az új fogak előtörése okozta a fájdalmat. Minthogy nem igen volt még példa arra, hogy valakinek egy évszázadot meghaladó életkorban új fogsora jöjjön,

a különös Matuzsálemet a bu-karesti kórházba szállították, ahol alapos vizsgálatnak vetik alá.

**Harminc embert vettek őrizetbe Madocsán**

Márkus Szabó halála után sem ültek el az izgalmak Madocsán. A csendőrség a legerélyesebben látott hozzá, hogy kiderítse azokat, akik a csendőrgyilkost rej-

tegették és élelemmel látták el. Mintegy harminc embert vettek őrizetbe, akik ellen az a gyanu, hogy részben élmeztek, részben pedig elősegítették a csendőrgyilkos rejtőzését.

**500 kommunistát letartóztattak Ausztriában**

Bécsben és vidékén sok kommunistát előállítottak, mert különféle akciókat folytattak, így törvénytelen alakulatokba toboroztak és összetűzéseket készítettek elő. A letartóztatottak száma állítólag 500-ra tehető.

**Hirdessen a Debreceni Polgárban**

**GYÁSZROVAT**

**Meghalt özv. Ericz Ernőné**

Városszerte őszinte részvétet keltett az a gyászhir, hogy özv. Ericz Ernőné Szécsényi Ottilia, a debreceni hölgytársadalom köztiszteltben álló tagja nyolovanhat éves korában meghalt. Az elhunyt urhölgy nagy műveltsége, finom lelkülete és előkelő modora miatt általános köztiszteltbe állott az urí társadalom körében. Egyetlen fia, dr. Ericz Ernő ügyvéd a világháború első napjaiban hősi halált halt, míg egyik leányát, dr. Bahunek Elemér királyi ítélőtáblai bíró feleségét nemrégiben vesztette el. A nagy csapásokat összetört szívvel, de keresztyéni nyugalommal viseite el. Temetése ma, szerdán délután fél 6 órákor volt a Köztemető ravatalozó terméből. A temetését a Dankótemetkezési vállalat végzi.

**Papp Gábor** temetése szerdán délután 4 órákor volt Köztemetőben Dankó temetkezési vállalat rendezésében Kossuth ucca 3.

**Veress György** temetése szerdán délután 5 órákor volt Köztemetőben Dankó temetkezési vállalat rendezésében Kossuth ucca 3.

**Szabó István** temetése szerdán délután 6 órákor volt Köztemetőben. Dankó temetkezési vállalat rendezésében, Kossuth ucca 3.

**1 pengőért**

Ön és családja egy hónapig olvashatja a

**Debreceni Polgárt**

# HIREK

— **Figyelem!** Hétköznap ondulás és hajvágás 50 fillér Katona hölgyfodrásznál Arany János 18.

— **Üvegezést,** ablakok gittelését heti 1 pengő részletfizetésre. Tóth Gyula üvegező vállal. Bocskay-tér 2. Demke mellett. Telefon: 32—80.

— **Személy autók** és teher autók használatban állandóan kaphatók a Mezőgazdánál, Hunyadi u. 13 sz.

— **Modern szabású** uri ruhák Tarr Endre uri szabónál készülnék. Sas u. 4. Kölcsönös Segélyző.

— **Két szobás,** modern lakás azonnal kiadó. Szepességi ucca 30.

## Anyakönyvi hírek

Születés: 6 törvénytelen újszülött jelentetett be.

**Halálozások:** Kis, Aranka r. kath. 15 éves, K. Tóth. u. 42 b. Szabó István ref. 61 éves, Debrecen Targoncás u. 19. Veres György rk. 2 hónapos. Debrecen, Haláp 21. Papp Gábor tef. 88 éves. Nagyhegyesi Szabó József ref. 5 hónapos Ebes 25 Sváb Gusztáv ref. 1 hónapos Debrecen Mák-utca 16.

## Hirdetmény.

A Debreceni Asztalosmesterek Szövetkezete (Debrecen Csapó u. 67 sz.) debreceni bej. cég felszámoltatását a szövetkezeti 1934 július 19-én tartott rendkívüli közgyűlése elhatározta.

Felhívjuk a szövetkezet hitelezőit, hogy ezen hirdetés közzétételétől számított 6 hónap alatt alulírott felszámolóbizottságnál követeléseiket annál is inkább jelentsék be, mert ezen határidő leteltével azokat nem vesszük figyelembe.

Debrecen, 1934 július hó 25. én a felszámolóbizottság  
Sárkány Miklós, Bálint József, Szabó I.

## Markotay Jenő — az állami vasgyárak vezérigazgatója

A minisztertanács yitéz Markotay (Wels) Jenő állami vas-, acél és gépgyárak igazgatót az állami vas-, acél- és gépgyárak élére vezérigazgatóvá kinevezte.

— Gyomor, bél- és anyagcserebetegségeknél, vérszegénység, sápadtság és lesóványodás eseteiben reggel éhgyomorra egy pohár Ferenc József keserűviz az emésztőszervek működését hathatósan előmozdítja s így megkönnyíti a tápanyagok vérbejutását. Orvosi szakvélemények hangsúlyozzák, hogy a Ferenc József víz úgy felnőtteknél, mint gyermekeknél igen gyorsan, biztonságos és mindig kellemesen hat

# RÁDIO

## Szerda

4: „A pirostégás ház” Szentgyörgyi Ferenc elbeszélése. 4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5.00, „Blaha Lujza és Jászai Mari” Jónovics Jenő előadása. 5.30: Közvetítés a Rajna Parkból. A Pogány jazz zenekar műsora. 6.20: „Ruha teszi az embert.” Márkus László előadása. 6.50. Ruttkay Aladár és dr. Kárpáth Zoltán szerzeményei Bodán Margit és Orbán Sándor előadásában, Zongorán kíséri dr. Kárpáth Zoltán. 8: Tónyelvű előadás hanglemezekkel. „Tót ezredek hőstettei a világháborúban”, Irta Julier Ferenc felolvassa Kolozsár András. 8.20: A Budapesti Hangverseny Zenekar operaelőadásának közvetítése a székesfővárosi állat és növénykertből „A szevillai borbély” vig dalmű 3 felvonásban. 9.50: Hírek löversenyeredmények időjárásjelentés. 10.40: Közvetítés a Keleti étteremből. Bura Géza és cigány zenekara muzsikál. 11.15: Közvetítés a Dunakorzó kávéházból. Guttenberg szalonzenekari műsora.

## Csütörtök

6.45: Torna. Utána: Gramofonlemez. 9.45: Hírek. 10: Időszertű próbák — felolvasás. Közben Gramofonlemez. 11.10: Vízjelzőszolgálat. 12: Déli harangszó, időjárásjelentés. 12.05 Cigányzene. Közben: 12.30 Hírek. 1.20 időjelzés, időjárás és villámjelzés. 1.30: Gramofonlemez. 2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak árfolyamhírek. 3.30: Diákfelőrá.

4: „Cserkészkirándulás Keletafrikában” Debreczeni Gyula ifjusági órája. 4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Fridl Frigyes. Csajkovszky hangverseny. 6: Költők felőrája. Kiss Menyhért és Haraszthy Lajos verseiből olvasnak fel. 6.30: Hanglemezek. Vidám angol tárczene. 7.10: A rádió kúrtügyi negyed-órása. 7.30: Három egyfelvonásos. Rendező Köpeczi Boócz Lajos 1. Hogy terem a magyar nőfa. 2. Cigányper. 3. Toronyóra. 9.30: Hírek, időjárásjelentés. 9.50: Operettrészletek. Vezényel Polgár Tibor Közreműködik a Budapesti Hangversenyzenekar és Somló József (ének) 11.10: Közvetítés a Gellért szálló terraszáról. Pataky jazz zenekarának műsora.

## Budapest II.

5.05—5.55: Bura Sándor és cigányzenekara.

## Hirdessen a debreceni POLGÁRBAN

### Meghívók

### Névjegyek BEKÉNÉL

Arany J. 18

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. Diószeghy János  
laptulajdonos  
Nyomatott.  
Beke Zoltán könyv- és lapkiadó vállalatánál  
Debrecen Arany János utca 18. sz.

## Ipartestületi hírek

A Világítási Vállalat telepén a gázyár mellé építendő gyárkémény építési munkáinak vállalatbeadására nyilvános zárt ajánlati versenytárgyalás lesz. Az ajánlatok beadásának határideje: augusztus 7. de. 11. óra.

Karcag — fűzesgyarmati th. ut 9. 6 — 9. 7 km. szelvényei között és Karcag vasútállomástól 10 km. távolságra levő 30 m. össznyílású Hortobágy — Berettyó csatorna hid alépitményi. vasbeton, felszerkezeti és egyéb kapcsolatos munkáira az

ajánlatok beadásának határideje augusztus hó 6. de. 10. óra.

Az Ipartestületbe tartozó kömüvesiparosok szakosztálya f. hó 27-én. azaz pénteken este 6 órakor az ipartestület tanácstermében szakosztályi ülést tart.

Tárgy: A kecskeméti kongresszus.

— **Csinos, fiatal,** anyagilag független urilány ismerettségét keresem. „Szőkék előnyben” jeligére a Polgár kiadóhivatalában.

Könyv, ujság, plakát és mindennemű nyomtatványok a legolcsóbban

# BEKE ZOLTÁN

könyv- és lapkiadó-vállalatánál készülnek!

Ön is kérjen árajánlatot!

DEBRECEN. ARANY JÁNOS UCCA 18.

A MÁV vonatok indulási és érkezési ideje Debreceni állomáson

Érvényes május 15-től

## Kis nyári menetrend

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy. v.	1.42	Bpest kel. pu.	szem	2.35	Bpest ny. pu.
sz. v.	2.50	Nyirábrány	"	6.34	Nagykerek
"	3.05	Szerencs	"	6.40	Tiszalök
"	4.17	Fűzesabony	"	6.41	Nyirábrány
"	5.33	Tiszalök	"	6.50	Tiszafüred
mot.	5.42	Fűzesabony	"	6.51	Nyiregyháza
vegy.	5.40	Nagykerek	"	7.00	Bpest keleti
mot.	6.03	Nyiregyháza	vegy.	7.11	Nagyléta Vértes
gy.	7.01	Bpest ny. pu.	szem.	8.46	Tiszalök
mot.	7.25	Balmazújváros	"	8.56	Püspök adány
sz.	7.50	Hajdunánás	"	9.00	Szerencs
mot.	7.52	Nagyléta Vértes	mot.	9.06	Balmazújváros
sz.	7.58	Szerencs	szem.	11.26	Szerencs
vegy.	8.10	Nyirábrány	"	11.32	Hajdunánás
mot.	9.10	Derecske	vegy.	11.36	Nyirábrány
sz.	12.00	Bpest ny. pu.	mot.	11.42	Derecske
gy.	12.01	Nyiregyháza	"	11.42	Nagyléta Vértes
ss.	12.05	Fűzesabony	gyors	11.52	Bpest nyugati
"	12.21	Tiszalök	mot.	12.19	Fűzesabony
"	12.30	Nyirábrány	szem.	13.52	Bpest nyugati
"	13.21	Nagyléta Vértes	"	14.02	Fűzesabony
"	14.13	Nagykerek	vegy.	14.12	Nagykerek
mot.	14.15	Nyirábrány	"	15.54	Tiszalök
"	14.19	Balmazújváros	mot.	16.45	Balmazújváros
sz.	14.20	Szerencs	szem.	16.53	Nyirábrány
"	14.30	Püspökkl. lány	"	16.55	Nagyléta Vértes
"	14.50	Tiszalök	gyors	17.03	Nyiregyháza
mot.	16.30	Fűzesabony	"	17.52	Bpest nyugati
gy.	17.08	Bpest ny. pu.	mot.	19.00	Nyiregyháza
sz.	18.04	Szerencs	szem.	19.22	Nagykerek
"	18.05	Tiszafüred	mot.	20.01	Fűzesabony
mot.	18.10	Nyirábrány	szem	20.27	Tiszalök
sz.	18.15	Nagykerek	"	21.11	Nagykerek
vegy.	18.31	Tiszalök	gy.sz.	21.25	Bpest keleti
"	19.23	Nagyléta Vértes	szem.	21.43	Szerencs
"	21.44	Nyiregyháza	mot.	22.10	Nyirábrány
zs.	22.20	Bpest ny. pu.	"	23.54	Fűzesabony
			szem.	0.33	Szerencs